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Tuto část po vyhodnocení Vašich odpovědí vyplní “Barské

(moouocsulVAŠEHO:mmmo„001meVacuum   

 
   

 

 

* Upozornění: Grafy znázorňují nepříznivý, neutrální a‘pl‘tfznlvu odhadovaný vývoj investice 100 000 Kč v_lnveshčních horizontech jeden rok. tři roku a pět Jet.
Zobrazované výpočty jsou pouze Informativnía jsou stanoveny na základě historického vývoje, současných tržních podmínek a aktuálně mámách vúhleda

ekonomického vývoje ve vztahu !: Investičním horizontům. skutečný výnosVašílnvestlce bude závislý na reálném vflvnil Kamala/gm mm. v uváděných
— odhadech nejsou zahrnuty náklady za obstaránfkogpě Investice. vasledné částku nezahrnují lntlad a nezohlednuu an; daňovoupovlnnost kalenta. která také
může mít vliv na konečnou hodnotu lnvgstlceNe vztahu‘k zamýšlené lnvesflcl upozorhujemmie předcházejšcšvúkonnost nezaručufe výkonnost budoucí
a hodnota Investice a pmgrn z n: může stoupat l klesal, onoma není zaručena návratnost invéstované částku.

 

 
 



 


